

综合



7月6日,合肥市瑶海区大兴镇漕冲社居委组织工作人员,带着满满一车清凉的西瓜来到合肥市大建设复建点新海家园的建设现场,向顶高温、战酷暑的大建设农民工兄弟们表示慰问,给他们带去炎炎夏日里的一丝清凉,感谢他们为合肥市大建设所付出的辛勤汗水。
解琛 记者 王恒文/图

产婆“亏了” 非法引产被罚5000元

星报讯(张迪 王鹏 记者 宋才华)没有医师资格证却敢私自收费为孕妇做引产手术。2009年10月16日,刘某某在未取得医师执业资格且受过两次行政处罚的情况下,在其住处为孕妇孙某某做引产手术。2009年11月6日,合肥市公安局庐阳分局依法将刘某某传唤归案,归案后刘某某如实供述了犯罪事实;昨日,合肥市庐阳区人民法院公开审理了此案,并一审判判罚5000元,没收赃款2300元,上缴国库。

老太“醉了” 与老伴拌嘴喝了半斤

星报讯(仇庆高 记者 张敏) 昨天下午3时许,在省城纬二路上的包河花园小区大门外,一名老太太突然栽倒在地,好心路人赶紧报警。包河巡警迅速赶到现场,看到这名年事已高的老太太瘫倒在地,一身酒气。随后,其家人赶到现场,据老太太的老伴称,老太太姓汤,今年55岁,当天中午,老太太与其发生口角后,平日滴酒不沾的老太太就开了瓶白酒“狂饮”两大杯,约有5两多,后借着酒劲走出家门,但没走多远就晕倒在地。随后,老太太被送往合肥市第二人民医院救治。

打人男子“道歉”了 “请你原谅我”

星报讯(记者 张敏) “阿姨,我真的错了,我非常抱歉,请你原谅我。”昨日中午,曾痛下两拳打伤环卫工人小定大姐的轿车男子朱某现身医院,同时他诚恳地向受害者卫大姐道歉,陪伴朱某前来的还有其父亲。朱某的父亲告诉记者,当时家人并不知情,直到凌晨才得知此事,次日清早就赶到医院看望卫大姐,并送上了5000元前期治疗款。朱某的家人告诉记者,“打人就是不对,但事情已发生,现在就是尽最大努力把卫大姐的伤治好。”

游船“罢工”了 游客被困湖面

星报讯(记者 张敏) 小朱(化名)本想带着孩子去生态公园的湖面上乘坐游玩船,不料开到湖中心时,小船电闸短路,而船上还坐着两个年幼的孩子。之后,小朱便站在船沿上向工作人员呼救,但其未听见,小朱情急之下报了警。记者随后赶到位于北二环与铜陵北路交口的生态公园,“当时,船停在湖中间,我们想把船慢慢靠近岸边,但船就不听使唤,连孩子都吓哭了。”小朱说。等到小朱上岸后,工作人员觉得对不住,不仅没有收取被困在湖面上的“游玩”费用,还相应减免了十元钱。

高温“烤”人事故多

专家提醒:情绪中暑 需自我调节

连日35℃的高温成了暴躁、争斗催化剂。近日,记者从合肥市120急救中心获悉,从7月1日至今,平均每天7起左右打架致伤。该中心负责人提醒市民,人在高温环境下易变得烦躁不安,斗殴、自杀的几率也比平常高出许多。
记者 张崑

持刀砍人:只因风扇用电多

7月3日晚上8时许,外来打工的李师傅在出租房内,被房东用刀砍伤头部。最后被120急救车送往合肥市二院救治。昨日下午,记者在该院五官科住院部见到了被砍伤的李师傅:其头部被缝了5针。

据李师傅介绍,自己和另外8名工友住在由公司统一租的一个房间内。“由于气温较高,每晚十几个电扇同时开,用电也比较多,所以房东要求我们再多加出租费。但是,房子是公司统一租的,我们都

拒绝再加钱。7月3日,房东再次找来,我们还是没同意。于是,房东在趁我上厕所时,从背后用菜刀砍了我的头部”李师傅说道。据该院医生介绍,李师傅还需住院治疗。

鼻梁骨被打折:只因种树挡了光

7月5日下午6点30分,省城铜陵路华业苑小区内,4名男子打成一团。其中一名男子的眼眶和鼻梁骨被打断。警察来后才制止这场斗殴。

天下午6点30分左右,2楼的居民突然从往1楼泼硫酸,把1楼住户家种的花木叶子烧死。随后,1楼住户来到2楼住户家评理。由于双方态度都比较强硬,最后,2楼住户的男主人刘某又叫来2名男子,对1

楼住户的男人大打出手。由于1楼的那名男子体格健壮,1人把三人全部打倒,其中刘某的鼻子和眼眶骨都被打断。“打架原因很简单,就是1楼住户种的树木,挡住了2楼住户的采光。”该目击者说。

打架致伤增多一倍:“情绪中暑”需自我调节

昨日,记者在合肥市二院急诊室的记录本上看到,近期因打架致伤者比平时高一倍。当记者要离开时,医院又送来一名被打伤的男子。记者了解到,这名男子姓汪,其鼻梁骨被打成粉碎性骨折,鼻子歪到一边。当记者询问为何打架时,这名男子不愿透露任何信息。

“由于夏季高温,很多人情绪中暑,脾气变得暴躁,打架受伤的病人比平时多了一倍。”据合肥市第二人民医院急诊科医生介绍,近期每天都有5、6例打伤患者。合肥市第四人民医院心理医生钟教授说,“这种过于激动的行为都属于情绪中暑。人的情绪与气候有密切关系,

尤其在35℃以上的高温,人很容易冲动,会莫名其妙地出现情绪和行为异常,这就是所谓的‘情绪中暑’,医学上称为‘夏季情感障碍’。”“情绪中暑”主要靠自我调节,比如及时补充水分和维生素,多吃开胃食品等都有利于调节自己的情绪。

“兔子”也吃“窝边草” 男子对女友“下手” 同学“顺手牵羊”

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 帮女友买个夜宵就顺手取走女友银行卡内所有的钱;在同学的宿舍内稍待一会儿就抱走电脑。日前,包河区检察院接连批捕几起盗窃案,案情基本上一致,都是向身边的熟人下手。为此,检察官提醒,银行卡不宜和身份证放在一起,密码不要轻易告诉他人。

同学住宿一晚,顺手牵走电脑

2010年6月中旬,20岁的小王暂住在同学的某技校宿舍内。下午2点多,小王睡觉醒来,宿舍内空无一人,小王看见电脑桌上放着两串钥匙,小王抱着试试看的想法,看能否打

开其他寝室的门偷点钱。没想到小王拿着的钥匙正是隔壁寝室的挂锁钥匙,小王打开抽屉看见有台IBM笔记本电脑,就不假思索抱起电脑装在纸盒内盗走。小王当日被警方抓获。目前,小王以涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

男子对女友下手盗款3000元

1月中旬,小梅和男友小胡住在望江路某商旅宾馆。凌晨2点左右小梅让男友帮她买夜宵,并把银行卡和密码给了小胡。小梅吃完夜宵睡觉了。小胡看着熟睡的小梅,做起了糊涂事,偷偷地拿走小梅的信用卡,取走卡内剩余的三千多元后,又将卡放回原处。小梅去银行取钱时发现卡内钱被盗,当即报警。让小梅万万想不到的是,其男友小胡竟有重大作案嫌疑。警方传唤,小胡对犯罪事实供认不讳,并后悔万分。目前,小胡因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。

颈、腰椎病 专药专治 有奇方

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...
“仙草活骨膏”由北京医院的退休教授研制,以其独特的疗效在安徽畅销四年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴24小时就能见效”。
安医附院刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如,据刘先生女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达十多万元,而用“仙草活骨膏”,仅980元就基本康复,至今五年无复发,这令刘先生举家都感到惊喜!
“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT、磁共振片更能说明问题。
另有“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的各种症状。三日内凭本报可享受买5盒送1盒,10盒送4盒,20送10的特大优惠。活动时间有限,机会不可错过。
咨询电话:0551-3187325
地址:合肥市三孝口养生大药房
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

港澳千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜、变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技

身体绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、骰子,按您要求,现场模拟任意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无敌! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月)
征订电话:2611610 13721113997